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IV RAJD WOLONTARIUSZY - SPRAWOZDANIE
IV (Bajkowy) Rajd Pieszy Wolontariuszy i Sympatyków Wolontariatu już za nami :)
Tegoroczny rajd, wyjątkowy pod wieloma względami rozpoczął się 22-go czerwca 2013 r. o godzinie 9:00. Mimo wczesnej pory uczestnicy nie zawiedli i tylko kilkoro musiało nas doganiać przy stawku.
Po szybkim podziale na grupy i konsumpcji cytryny ( pierwsza konkurencja - na szeroki uśmiech :D ) wyruszyliśmy trasą Słupsk - Łosino.
Wśród piechurów wyróżniało się kilka postaci. Dzięki konkursowi na najciekawsze przebranie na całej trasie Rajdu towarzyszyły nam dwa Motylki, Czerwony Kapturek, Greczynki, oraz zwyciężczyni konkursu na strój - Niebieski Ptak Sindbada Żeglarza. Na zdjęciach widać pieknie wpisujące się w leśną kompozycję stroje uczestniczek.
Nie były to jednak jedyne tajemnicze postacie na trasie!
Zaskoczeni rajdowcy spotkali w lesie prawdziwego (!) zbójnika, który zmusił ich do szukania zaginionego skarbu, a także szlachcica, któremu pomagali komponować liryczne pieśni dla znanego wszystkim Pana Skrzetuskiego.
Lecz któż by sobie z tym nie poradził! Może inni nie, ale dla uczestników IV-go Rajdu Wolontariuszy takie zadania to zwykłe błahostki. W mig torowali sobie drogę do następnych zadań nie zauważając niemal kiedy minęło prawie 8 kilometrów trasy przez Park Krajobrazowy Dolina Słupi.
Gdy cały bajkowy korowód dotarł na miejsce - stare boisko przy dawnym starym dworze w Łosinie - na miejscu czekali już wolontariusze z ciepłą strawą, której pilnowali przed atakami wściekłych niedźwiedzi i groźnych zbójników podczas gdy rajd zbliżał się do celu :)
W wygłodniałe żołądki trafił ciepły żurek i kiełbaski, które można było podgrzać sobie nad leciutko (z uwagi na gorącą temperaturę rajdowego dnia) pełgającym ogniskiem roztaczającym wokoło przyjemny zapach.
Dużo emocji dostarczyły kalambury dotyczące bajkowych postaci - w zamierzeniu miała to być ostatnia konkurencja, ale po podliczeniu punktów okazało się, że nie obędzie się bez dogrywki, toteż dwie grupy stanęły jeszcze w zagadkowe szranki prześcigając się w wiedzy na temat bohaterów bajek, baśni i wszelakich bajdurzeń :)
Na koniec każdy z uczestników dostał pamiątkowy dyplom i drobny upominek. Nieco mniej drobne nagrody czekały też na członków zwycięskiej grupy oraz laureatkę konkursu na najlepszy strój. Nie pominięto też wolontariuszy, dzięki którym cały Rajd miał szansę się odbyć!
Szczyptę niepewności dostarczyło nam spóźnienie jednego z busów odwożących uczestników. Na szczęście okazało się, że nikt o nas nie zapomniał, a tylko nadmiar imprez tego pięknego czerwcowego dnia spowodował lekkie przesunięcia w rozkładzie jazdy. W zamian ci uczestnicy, którzy nie skorzystali z wcześniejszej możliwości przejazdu zostali odwiezieni aż pod swoje mieszkania :)
Podsumowując miesiąc przygotowań można powiedzieć tylko "Rajd, Rajd i po Rajdzie" - z nadzieją, że dla wszystkich uczestników i organizatorów słowa "po Rajdzie" będą wiązały się ze wspomnieniem kilku wesoło, pozytywnie przeżytych chwil :)
I na koniec jeszcze raz przypominamy, że tegoroczny Rajd był w większości zorganizowany i przeprowadzony przez wolontariuszy bez których by Rajdu nie było. Kingo, Katarzyno, Barbaro, Darku, Tomaszu - DZIĘKI !
Pawłowi i Maciejowi szczególne wyrazy wdzięczności za noszenie ławek i pilnowanie żywności :)
Teatrowi Władca Lalek dziękujemy za użyczenie Adepta , a Nowemu Teatrowi w Słupsku za przebranie go, zaś samemu Kamilowi za odegranie głównych ról na trasie IV-go Rajdu Wolontariuszy i Sympatyków Wolontariatu:)
Firmie Nord Expres oraz Gminnemu Zespołowi Ekonomiczno Administracyjno Gospodarczemu Szkół w Kobylnicy dziękujemy za transport. Hurtowni papierniczej PARTNER oraz pracownikom Parku Krajobrazowego Dolina Słupi za nagrody dla uczestników. Zespołowi Parków Krajobrazowych dziękujemy ponadto za przychylne nastawienie do przejścia naszego rajdu Doliną Słupi oraz pomoc organizacyjną. Podziękowania należą się oczywiście Miastu Słupsk - głównemu sponsorowi imprezy.
Do zobaczenia za rok na V Rajdzie Pieszym Wolontariuszy i Sympatyków !!!
    
   
 
   
 
   

